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Classe de 3°

Corrigé de I'exercice 1

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= (9z+3)>

A=(92)> +2x9x x 3+ 32

A=8122+54x+9

B=(4z —8)*
B:

B=16x%2—64z + 64

C=Tex—-2)x2z+7)

C=Tex2zx+T7xXxT7T—-2%x2x—-2X%x7

C=1422+49z —4x— 14
C=1422+ (49 —4) x — 14

C=142%2+452—14

=Bx+4) x (3z—4)

D
D = (3z)% — 42

Corrigé de I'exercice 2

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= (6z—5)>

A=(62)>—2x6xx5+52

A=3622—-60x+25

(52 +2)

B
B

=2522 4202 +4

Sy

C =10z +2) x (2z — 10)

C=10zx2x+10x x (—10) +2x 22 +2 x (—10)
C=202>—-100z + 4z — 20
C =202%+ (=100 +4) x — 20

C=202%2-96z — 20

—8z+1)x (8z—1)

D
D= (8z)* —12

Corrigé de I'exercice 3

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= 4z —9)x (9z +4)

A=4xx92x+4xx4—-9%x9x—-9x4
A=3622+16x — 81z — 36
A=362%+ (16 —81) z— 36

D=92%-16

(42)? —2x 4x x 8+ 82

(52)2 +2 x5z x 2+ 22

Année 2015/2016

E=—(3z—-6)*
E=-((32)"-2x32x6+6)
E=—(92*—36x+ 36)

E=-922+36x — 36

E=—g2_ 2
25 5x7 0]

16 12 9

E = 2 _ -~ _
Y T T

F=—(8z—5)x (8z+5)
F=-(B82)-5)
F = — (642* — 25)

F=—-6422+25

A=3622—65x— 36

B=(4z+4) x (4dz —4)
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B=(dz) — 42 E:<§ _?) <§ ?)
6" 7)) \6" "7
— 2 _ 2 2
B=1622—16 E:(%) _<?>
7
C= (2x+6)
C=(22)>+2x2z x 6+ 62 _ 2 o, 8l
36 49

C=42%2+242+36

= (7Tz—1)*

D
D=(7T2)’—2x7xx7+T7

D =4922 — 982 + 49

Corrigé de I'exercice 4

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= (8z+9)>
A=(8z)" +2x8xx9+9

A=642%2+ 144z + 81

B=(2z-9)x(9z+2)
B=2xx92+2xx2—-9%x92—-9x2
B=1822>+42—81z —18
B=182?+ (4—81) z — 18

B=18z%2 —T7xz — 18

C=(Tzx+9)x(Tx—9)
C=(T2)" -9’

C =492% - 81
D = (z —8)*

D=22—-2xxx8+82

Corrigé de I'exercice 5

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= bz —T)x (Tz+5)
A=5xxTx+5xx5—-TxT7x—T7x5
A=3522+252x—492 — 35

A =352+ (25—-49) 2 — 35

A=3522—242—35

B = (z +10)?
B=224+2xxx10+ 10

B=2x2+20z+ 100
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F=—(Tz—T1)7°
F=—((72)=2x72x7+7?)
F =— (4922 — 98z + 49)

F=—-4922+982 — 49

D=2z%2—-16z+ 64

P~ G

J 2
E:(gm) — 42
3

—2z+4) x4z —2)
—2rxdr+2xx(-2)+4 x4z +4x(-2)
(830 —4:U—|—16x—8)

— (822 + (—4+16) z — 8)

— (822 + 12z —8)

F=-822-122+8

= (10 — 4)

C
C=(102)>—2x10x x 4+ 42

C=100z%2—-80x + 16

D=({4zx+2)x (4z —2)
D= (42)* - 2°
D=1622—-14

1 2\ 2
E=(-z-2

(2w 5)
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FE (1 >2 2 X 1 X 2 + <2>2
=|=z-z| — —T X = -
2 2775 \5 F=—(8z+4)°
polp 2x2 4 F=—(B2?+2x8zx4+4)
4 5x2 2 F =—(642% + 64 + 16)
1 2 4
E=qa'—cot o F=—642° 64z — 16

Corrigé de I'exercice 6

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= (10x —3)*

A=(102)* —2x10x x 3+ 32
A=10022—-60x +9

B = (6x—6)x (6z+6)

B = (62)% — 62
B=36x2-36

C:(6£U—|—9)

C=(6x)?+2x6xx9+09
C =362%2+ 108z + 81

D= (5z+4)x (42 —b)

D=5zx4rc+5xx(=5)+4x4dx+4x(=hH)
D=202? 252+ 162 — 20
D =20x2+ (25 +16) z — 20

D=2022—-92—20

9 2
E=15 -
(“5) 2
9 9
18 x B 81
E = 2522 —
5x+1x5m o5
81
FE =25 18 —
% + m+25

—Bx+7) x(Tz—3)
—BrzxTe+3xx(—
— (2122 —9:U+49:U—21)
(211‘ + (—9+49) z —21)
—

21 22 —|—40x—21)

F=-21z2—-40z+21
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N+TxTe+7x(—

3))
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